

市生态环境局负责人走进直播室回应热点问题—— 我市生物多样性丰富度全省领先

昨天上午,南通市生态环境局相关领导携有关处室负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室,倾听社会各界的意见建议,回应市民群众的关注关切。

南通今年以来 “气质”全省最佳

南通市生态环境局党组成员、副局长**黄晓勤**:

今年以来,全市生态环境系统认真贯彻落实市委、市政府各项部署要求,聚焦环境质量改善目标,深入打好污染防治攻坚战,深化生态文明体制改革,奋力推动高质量发展和高水平保护协同并进。1~8月,全市PM_{2.5}浓度25.3微克/立方米、全省第一,优良天数比例81.5%、全省第四;国省考断面达标率分别为100%、96.4%,长江南通段水质稳定达Ⅱ类;春季近岸海域水质优良比例93.5%、高于年度目标8.5个百分点。

全面推动绿色低碳转型。修订《南通市生态环境分区管控管理办法》,全面启动生态分区管控动态更新及五年评估工作。加快军山生态岛和启东长江口北支(崇明岛北岸)生态岛建设,累计观测记录物种3983种,生物多样性丰富度全省领先。

深入推进污染防治攻坚。完成354个臭氧治理工程项目,推动2943辆高排放老旧柴油货车、非道路移动机械淘汰,降尘量1.6吨/月·平方公里、全省最优。深入开展汛期断面水质提升“百日攻坚”专项行动,完成172个水污染防治重点工程,2024年长江水生态评估达到“优秀”等级。完成治理管

控行政村1178个,农村生活污水治理管控率达80%。入海河流国考断面总氮平均浓度达同期最好水平。

持续提升服务发展水平。建立重大项目环保服务供需对接机制,推进通州湾绿色化工拓展区认定工作,推动金光、华能等一批重大项目落地。开展排污权跨区域市场化交易,收储总量指标85笔,支持188个优质项目落地建设。对全市101家“白名单”企业组织开展“体检”帮扶,落实首违不罚、轻微免罚等惠企举措,办理轻罚免罚案件150余件。积极争取上级资金支持,15个项目获中央生态环境专项资金1.64亿元。

不断增强环境治理能力。作为全国首部生态环境损害赔偿地方性法规,《南通市生态环境损害赔偿程序规定》正式实施,生态环境损害赔偿案件启动率100%。开展规范涉企执法专项行动,办理非现场执法案件172件,占案件总数的72.3%。推动重大环境风险企业完成突发环境事件应急预案“一张图”编制,联合消防等部门开展无脚本应急演练,获生态环境部推广。举办第二届生态文化月活动,组织开展“大美长江 我是行动者”等百余场次生态环保主题活动,持续扩大生态文明宣传覆盖面。

多方联动强化治理

政风行风
评议员

评议监督员**姚锁**:

建议市生态环境局继续采用群众喜闻乐见的多种形式,广泛开展宣传教育;抓住破坏生态环境的反面典型,

释放“严惩不贷”的强烈信号;以生态环境局为主导,与农业农村局、水利局、城管局等多部门联动,形成合力、协同作战,争取在生态环境治理方面实现整体效益,取得更大成绩。

记者**张园**整理

如何解决养猪场异味扰民问题?

姚先生:

如东县长沙镇有一家养猪场,该养殖场离我家两三百米距离,所产生的臭味影响居民正常生活。

市生态环境局执法监督处处长**蒋军**:

今年5月以来,随着气温升高,该单位附近居民陆续有

人向我局反映养殖异味问题。为此,市生态环境局联合如东县生态环境局以及长沙镇有关部门到现场开展调查。经查,群众反映情况属实。

针对这一问题,如东县生态环境局已于8月19日组织召开村民座谈会,就养猪场异味问题进行专题讨论。我们与属地政府制定了具体整改方

案,明确短期、中期和长期的治理目标,旨在从根源上彻底解决涉事养猪场异味扰民问题。下一步,市、县两级生态环境部门将共同督促涉事养猪场按照时序进度整改,最大限度减少异味排放。同时,我们将第一时间向村民反馈企业整改情况,并加强巡查,一旦发现违法行为将严肃处理。

夜间作业噪声扰民如何制止?

李先生:

我是崇川区聚贤公寓居民,附近有一家广告公司,频繁在夜间作业,发出的噪声严重扰民。我曾通过12345热线进行反映,投诉之后一段时间内,情况有明显改善。但好景不长,一个月之后,又恢复了原样。

崇川生态环境局
局长**吕红梅**:

根据市民反映的情况,我初步判定涉事广告公司在环境管理方面存在问题。针对市民反映的问题,节目结束后,我们将第一时间安排监测单位对该广告公司进行监督性监测。同时,我局执法人员

将加强夜间巡查和执法检查,重点关注企业隔声降噪措施是否到位,处理效果如何,是否存在开窗生产情况,监督性监测结果是否符合排放标准要求等。对于企业存在的违法行为,我们将依法严肃处理,还周边居民一个安静的生活环境。

农村河道污染如何整治到位?

刘先生:

启东市吕四港镇祁家村19组有一条河,河道水花生泛滥,河内有废弃渔网、地笼等,河边还堆积了快餐盒、塑料袋等生活垃圾,对周边居民生活环境造成不良影响。

市生态环境局水生态环境处处长**何甜甜**:

村民反映的是农村河道的保洁问题。由于夏季气温高、雨水多,水葫芦等水生植物进入快速生长期,加之雨水将岸边垃圾冲入河道,对乡村风貌和人居环境造成不良影响。

河道保洁工作一直以来由各地协同河长办共同督促地方进行统筹管理和保洁。针对村民反映的问题,下一步

我们将从三个方面进行整改:一是进一步建立健全长效管理机制,强化责任监督;二是加强日常河道巡查和保洁清理工作;三是增加河道溯源监测频次,通过常态化监测做到早发现、早处理。节目结束后,我们将联系属地相关部门,尽快将河道垃圾清理和整治工作落到实处。

铝材店金属切割噪声扰民怎么办?

刘先生:

我是如东县掘港镇同业苑小区居民,小区斜对面有一家铝材店,金属切割声尖锐刺耳,噪声从早晨7点持续至晚上6点,影响周边居民生活。

市生态环境局大气环境处副处长**戈鑫**:

针对这一问题,我们将对涉事铝合金经营点的营业范

围和营业执照进行核实。如发现存在无证经营行为,将第一时间会同市场监管部门依法调查处理。

对于目前已出现的噪声扰民问题,我们将做好引导并督促涉事商家落实降噪措施。譬如,合理安排作业时间,避开夜间、午间等特殊时段;调整设备布局,使其在生产过程中远离居民区;加装隔

音玻璃等,减少噪声对周边居民的影响。

针对此类社会生活噪声,我们将协调物业及经营商家,对相关人员进行调解和劝阻。节目结束后,我们还将第一时间联合城管等有关部门赴现场开展执法,力争在最短时间内有效遏制噪声扰民现象,还居民一个安静的生活环境。

更俗
剧院

热映
电影

动画《浪浪山小妖怪》
宋佳、佟丽娅主演《轻于鸿毛》
刘昊然、王传君主演《南京照相馆》
成龙、张子枫、梁家辉主演《捕风追影》

演出信息

9月20日19:30、9月21日14:30——无言喜剧《乱打神厨秀》(广告)
10月5日15:30——意大利亲子互动默剧《受惊吓的面包师》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668